

Сайдмахмуд и Джахонгир возглавили ИТ-центр в Чоршанбе. Там технологиям и инновациям обучается местная молодежь. Программа развития Организации Объединенных Наций (ПРООН) признала потенциал центра и поддержала идею Сайдмахмуда и Джахонгира.

При содействии ПРООН проект расцвел. Центр принял в свои ряды более 120 студентов, стремящихся приобрести цифровые навыки.

Молодые люди, движимые стремлением расширить возможности молодежи Чоршанбе, прилагали все усилия, чтобы обеспечить студентам доступ к новейшим технологиям. Понимая, что большая часть знаний, необходимых для успешного ИТ-специалиста, доступна на английском языке, они также разработали курс «Английский для ИТ», который пользуется большой популярностью среди учащихся.

Среди способных студентов, которых привлек центр информационных технологий, была Марджона, 18-летняя девушка с большим интересом к компьютерной инженерии и искусству интеллектуальному интеллекту.

25 апреля отмечается Международный день «Девушки в ИКТ». Его цель – напомнить о необходимости привлечения женщин в сектор информационно-коммуникационных технологий.

В ИТ-центре Марджона нашла сообщество единомышленников и смогла получить знания, которые иначе были бы ей недоступны.

Технологии играют важную роль во всех видах карьеры, и обучение техническим навыкам в юном возрасте помогает девушкам обрести экономическую независимость, подчеркивают в ООН.

Теперь Марджона мечтает о будущем, в котором Узбекистан будет входить в число самых технологически развитых стран мира.

Ее мечты перекликаются с мечтами ее наставников, Сайдмахмуда и Джахонгира, которые видят в Чоршанбе потенциал для превращения в центр инноваций и прогресса Узбекистана.